

频接僵尸粉清理微信有点烦

不仅未节省手机内存空间 而且还存在安全风险

本报讯(记者 杨玉红)突然看到好友发来一条微信,原本以为是重要的消息,打开发现是一条测试僵尸粉信息……日前,沪上多位网友表示,每天收到数条测试僵尸粉的短信,不堪其扰,甚至觉得这些测试短信是对友谊的不信任。记者体验后发现,这种服务不仅存在安全风险,还会占用更多手机内存。

“XXX,新年好!我在清理微信僵尸粉,勿回!”“自动检测好友,看

看谁把我删了。”、“如果你的微信也想清理,推荐你进入XX平台。关注公众号,每月免费测一次。”……去年开始,市民杨悦几乎每周都会收到几条测试、清理僵尸粉的信息。刚开始,少数朋友发来测试信息,她就忽略了。现在,好多关系比较好的朋友也群发这些测试信息。对此,杨悦表示有些生气,收到这些信息的频次越来越高,俨然是骚扰信息:“这是对过去多年友谊的不信任。每次看到这些信息,真想把发信息的人

立即拉黑!”

随后,记者点开某提供微信僵尸粉测试的微信名片,立即收到对方发来的一个二维码。对方工作人员表示,扫码二维码后就可以开始测试;扫码后,微信页面就开始跳动,然后看到一些好友的名字被改成了“僵尸”;更让记者吃惊的是,由于测粉人向每个好友发送了信息,近2000个好友的对话框相继出现在聊天页面里……这次测粉试验不但没有减少内存,反而增加了手机

负担。测试僵尸粉期间,记者的微信似乎被测粉人操控,让人有些不放心;结束测粉后,微信里莫名多了两个没关注过的公号。这样的测试会不会窃取个人手机捆绑的银行卡号及支付密码,令人有些担忧。

据悉,目前,微信最多可以添加5000个好友,对于好友数过多的用户来说,删好友成为了一种刚性需求。同时,部分网友表示,有些微信好友是通过微信群添加的陌生人,即使微信好友数并未达到上限,还

是希望清理那些长期无互动、又无备注的朋友从微信好友中删除。因此,微信清理僵尸粉的服务受到部分网友的欢迎。记者采访发现,相关清理僵尸粉的微信公号、淘宝店家正是抓住了这种需求,吸引了部分网友冒着安全风险体验。

需要提醒的是,微信方面曾表示,清除联系人并不能节省手机存储空间。业内人士也表示,决定占用空间内存多少的不是好友数量,而是聊天消息的多少。

外籍男专来中国撬保险箱

浦东警方抓获一跨国流窜大盗

本报讯(通讯员 郑一骥 记者 孙云)今年1月初的一天,浦东新区张杨路一座商务大厦里,有5家公司的保险箱被盗窃!浦东警方调查发现,有重大作案嫌疑的竟然是一名已经出境的外籍人士崔某,而且,此人还在北京等多地盗窃过保险箱。2月初,崔某再次出动,又回到中国想重操旧业。他不知道,这回,浦东警方正等着他回来呢。几天前,浦东民警在沈阳将其抓捕归案。

小张是张杨路上一家公司的财务,案发那天,她一进办公室里就发现放在角落的保险箱门被打开了。惊出一身冷汗的她赶紧拨打了110。当天,同一座商务大厦里共有5家公司的保险箱被盗窃。潍坊新村派出所、浦东公安分局陆家嘴分

区指挥部和刑侦支队立刻成立专案组,确定一名在5个案发地点都曾出现过的男子具有重大嫌疑。

但就在侦查员准备抓捕时,却发现崔某在上海作案后已从大连离境回国。不过,通过现场采集的痕迹比对发现,崔某在北京也曾做过案。民警分析,既然是惯犯,那肯定还会再来。

果然,正如侦查员所料,狡猾的崔某于2月初由大连再次入境。一场与时间的赛跑开始了,专案组立即赶赴大连,辗转多地,最后在沈阳市抓获崔某。经初步审讯调查,崔某交代了自2016年11月以来,在上海、北京、杭州等地,盗窃商务楼办公室保险箱内财物十几起。目前,崔某因盗窃罪被浦东警方依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

光头男偏僻路段偷车内物

杨浦一连环盗窃车内财物案告破

本报讯(记者 季晟祯)今年春节期间,杨浦定海地区接连发生多起车内财物被盗案件。杨浦警方接警后,迅速开展侦查工作。案发后第三天,当犯罪嫌疑人陈某准备再次作案时,早就守候在旁的侦查员顺势将其抓获归案。

据了解,其中一辆被砸车辆停在凉州路附近,这里道路狭窄,地段较为偏僻。车辆的前部侧窗玻璃被砸碎,玻璃碎渣散落在车内。警方经勘查发现,犯罪嫌疑人作案挑选的多为偏僻路段,且作案时间在凌晨时分,没有目击证人,也没有监控录像拍到作案过程。这给案件侦查带来一定难度。

在合并浏览多个案发现场周边

的监控录像后,侦查员发现了一辆黑色小轿车十分可疑。跟着这辆轿车的行驶轨迹,侦查员捕捉到了2月3日凉州路附近有一名光头男子出没,存在作案嫌疑。2月6日凌晨,该男子准备再次作案时,被守候多时的侦查员当场抓获。警方随后在其暂住地查获了行车记录仪、红酒、香烟、腊肉、备用轮胎等多件涉案物品。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某承认了其自今年1月底以来,在杨浦定海地区实施9起盗窃车内财物的犯罪事实,涉案金额一万余元。

目前,犯罪嫌疑人陈某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

静安原平路

一小区失火殃及四邻

邻里挨户敲门提醒撤离

本报讯(记者 徐驰)2月13日晚上7时许,原平路一小区发生火灾事故,导致多户居民家中被殃及,所幸扑救及时火灾未造成人员伤亡。令人欣慰的是,当火灾发生时,楼内居民守望相助相互提醒撤离,避免了进一步伤亡的发生。

据目击者称,当时从二楼冒出滚滚浓烟和火焰,消防、公安接报后赶赴现场抢险,火势很快得到了控

制。但二楼起火房屋内已是一片狼藉,三楼、四楼的邻居也不同程度的受到影响。火灾发生后,楼道内居民相互提醒,及时撤离,火灾幸未造成人员伤亡。

火灾发生后,居委会工作人员也第一时间赶赴现场,展开安抚工作,安置受火灾殃及的居民,同时协助消防、公安人员展开火灾原因调查。目前,火灾确切原因尚在调查中。



■ 消防员在中山北路现场调查火灾原因 金泰浩 摄

普陀中山北路

出租屋深夜大火4人亡

本报讯(记者 陈浩)昨天深夜,普陀区中山北路2605弄43号一出租屋发生大火,导致4人死亡。

据旁边一幢高层的居民王先生介绍,昨晚深夜11时30分许,他闻到窗外吹来一股焦糊味,随后便看到旁边一幢两层楼建筑起火,火势凶猛,浓烟滚滚,还不时听到玻璃碎裂掉落的声音。

接到报警后,公安、消防、医疗急救等单位迅速到场处置。经全力扑救,今天凌晨0时05分,大火被扑灭。经现场搜救,发现4名死者。市政府及市公安局、普陀区领导赶赴现场指挥应急处置工作,要求查明火灾原因,做好善后工作,并举一反三地加大出租房整治力度。

另据市民介绍,大火被扑灭后,该建筑北侧一楼和二楼外立面被熏黑,空调外机和部分晾晒在窗外的衣服被烧毁。

虹口汶水东路

饭店引“祝融”3人身亡

本报讯(记者 季晟祯)昨天上午9时18分,虹口区汶水东路530号一饭店突发火灾,三人不幸死亡。

事发时,市民见店内有明火,并不断有黑烟冒出,便立刻拨打报警电话。接报后,公安、消防、燃气、120急救中心等单位到场处置。9时50分许,火势被扑灭。事发后,该饭店招牌底部被熏黑,现场拉起警戒线。

据悉,该起火灾事故造成三名店内工作人员死亡。目前,受火灾事故影响的居民均已疏散并妥善安置,火灾确切起因消防部门正在调查中。

中国福利彩票

“七乐彩”全国开奖公告第2017017期

一、本期销售额为6341602元
二、中奖号码:
基本号码 特别号码
27 24 14 02 11 18 17 07
三、中奖结果:
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 1 1070950元
二等奖 59 2593元
三等奖 358 854元
四等奖 2144 200元
五等奖 9305 50元
六等奖 24525 10元
七等奖 87631 5元
四、奖池资金累计金额0元。

中国福利彩票发行管理中心

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2017年2月15日
◆天天彩(选3)
销售期号 第2017039期
中奖号码 3 9 5
中奖情况
类型 中奖注数 每注金额
直选 384 1040元
组选3 0 346元
组选6 705 173元
本期投注总额914426元。
◆天天彩(选4)
销售期号 第2017039期

中奖号码 3 9 5 4

中奖情况
类型 中奖注数 每注金额
直选 0 10000元
组选4 0 2500元
组选6 0 1600元
组选12 0 800元
组选24 54 400元
本期投注总额176706元。
上海市福利彩票发行中心
“东方6+1”开奖公告
开奖日期 2017年2月15日
销售期号 第2017017期
中奖号码
基本号码 生肖码
0 8 2 1 7 0 牛

中奖情况
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 0 0元
二等奖 0 0元
三等奖 0 10000元
四等奖 45 500元
五等奖 739 50元
六等奖 18736 5元
本期投注总额698058元
未中高奖等金额累计50958587.20元。
上海市福利彩票发行中心
体彩公告
排列3第17039期
中奖号码:5 9 8

类型 中奖注数 每注金额
直选 4811注 1040元
组选六 8450注 173元
排列5第17039期
中奖号码:5 9 8 8 1
类型 中奖注数 每注金额
直选 29注 100000元
超级大乐透第17017期
中奖号码:04 19 24 26 29 + 04 06
类型 中奖注数 每注金额
一等奖 3注 10000000元
二等奖 70注 124952元
三等奖 552注 5808元
四等奖 26346注 200元
一等奖奖金积累数为:
3392699037.94元。
上海市体育彩票管理中心